



ПУСТЬ ДЕТСТВО БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ

**В г. Рассказове в День защиты детей
состоялось мероприятие
"Встречаем лето с троллями"**

У киноконцертного зала "Смена" собрались и стар, и млад.

К самым юным жителям, их родителям, бабушкам и дедушкам обратились заместитель главы администрации города Рассказова Вера Соколова и председатель городского Совета народных депутатов Сергей Свистунов.

Руководители муниципалитета поздравили собравшихся с праздником, пожелали, чтобы рассказовские

ребятишки преумножали свои таланты, осваивали новые виды творчества, наслаждались предстоящими каникулами, радовали родителей. Чтобы они росли интеллектуальными людьми, продолжали духовно-нравственные традиции дедов и прадедов, чтобы их детство было счастливым и радостным, и ребят не приходилось ни от кого защищать.

➤ 8 стр.



Веселые персонажи развлекали детей

Фото Ирины БАРАНОВОЙ

ВЕСЕЛИЛИСЬ ОТ ДУШИ

**В Рассказовском районе
отпраздновали День защиты детей**

1 июня возле районного ДК в селе Платоновке, несмотря на холодную погоду, довольно многолюдно.

Ребятишки с нетерпением ждали обещанного представления, которое впоследствии несколько их не разочаровало. Забавные клоуны и другие яркие сказочные персонажи подготовили для публики развлекательную программу с интересными конкурсами. Скучать и мерзнуть мальчикам и девочкам не

пришлось! Все они стали участниками захватывающего действия.

После уличного развлечения отправились в фойе ДК за попкорном и сладкой ватой, а впереди их ждал спектакль Мичуринского драматического театра. Перед его началом к собравшимся в зале с добрыми теплыми поздравлениями обратились глава Рассказовского района Алексей Поздняков и главный режиссер театра Николай Елесин.

➤ 8 стр.



В этот день ребятишки зарядились позитивом

Фото Елены ЧЕРНОВОЙ

➤ 2, 7 стр.



Отчет
**КАЧЕСТВО
ЖИЗНИ
В ПРИОРИТЕТЕ**
Глава города Рассказова
выступил перед депутатами

➤ 8 стр.



Взрослые и дети
**И ЛЕЧИТСЯ,
И ИГРАТЬ**
В парке
у детской больницы
состоялось торжественное
открытие игровой площадки

➤ 9 стр.



Старт проекта
**ПУСТЬ
ЗАЦВЕТУТ
СИНАП И ОРЛИК**
В районе заложили сад
интенсивного типа

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<http://pogoda.yandex.ru/rasskazovo/details>

днем/ночью/давление

ЧТ, 7 ИЮНЯ

+17° +8° 750
мм рт. ст.

ПТ, 8 ИЮНЯ

+22° +13° 747
мм рт. ст.

СБ, 9 ИЮНЯ

+22° +9° 739
мм рт. ст.

ВС, 10 ИЮНЯ

+16° +8° 743
мм рт. ст.

ПН, 11 ИЮНЯ

+17° +9° 744
мм рт. ст.

ВТ, 12 ИЮНЯ

+19° +11° 743
мм рт. ст.

СР, 13 ИЮНЯ

+22° +13° 741
мм рт. ст.

6+

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ В ПРИОРИТЕТЕ

Актуально

Состоялось очередное заседание городского Совета народных депутатов под председательством Сергея Свистунова. Главным вопросом повестки дня стал отчет Алексея Колмакова об основных итогах деятельности главы города и администрации муниципального образования - города Рассказова за 2017 год.

Отчет депутатскому корпусу озвучил первый заместитель главы администрации Александр Таранков.

- Главной задачей муниципальной власти было и остается повышение качества жизни населения, - отметил в начале доклада Александр Игнатьевич. - На это и были направлены все ресурсы и резервы: на развитие экономики и повышение уровня благосостояния местных жителей, на благоустройство муниципалитета, на обеспечение работы системы учреждений социальной сферы и сферы жилищно-коммунального хозяйства.

Для решения поставленных задач разработаны и реализовывались мероприятия 20-ти муниципальных программ.

Докладчик проинформировал присутствующих об итогах социально-экономического развития территории, затронув такие важные аспекты как бюджет, развитие промышленности, малого и среднего бизнеса, образования, культуры, рассказал об инвестиционных проектах. Народные избранники узнали в этот день о ситуации на рынке труда, занятости, услышали о результатах работы в других сферах.

Предлагаем вашему вниманию краткое изложение выступления.

БЮДЖЕТ

За 2017 год в бюджет города поступило доходов в сумме 778,4 млн. руб., что больше поступлений 2016 года на 52,4 млн. руб., или на 7,2%.

Собственные (налоговые и неналоговые) доходы составили 185,9 млн. руб., что меньше поступлений 2016 года на 1,8 млн. руб., или на 1%.

Размер безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составил 592,5 млн. руб., - это увеличение по сравнению с уровнем 2016 года на 54 млн. руб. или на 10%.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Объем отгруженных товаров собственного производства промышленных предприятий в 2017 году составил 1 млрд. 630,6 млн. руб., Темп роста составил 114,5% к уровню 2016 года.

По сравнению с 2016 годом увеличение объемов отгруженной продукции произошло на ООО "Фарадей" - на 70%.

Сумма инвестиций на техническое перевооружение составила 11,8 млн. руб. Инвестиции ОАО "Биохим" составили 10,1 млн. руб., ЗАОр НП "Хлеб" - 0,8 млн. руб., ООО ПФ "Раском" - 0,9 млн. руб. Основное направление инвестиционных вложений промышленных предприятий - это приобретение нового оборудования.

Среднемесячная заработная плата работников промышленных предприятий составляет 23 035 руб., что на 14% больше уровня 2016 года.

Следует отметить, что в региональном этапе ежегодного Всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности", проводимого Управлением труда и занятости насе-



Алексей Колмаков выступил с заключительным словом

Фото Елены ЧЕРНОВОЙ

ления Тамбовской области в сентябре 2017 года, среди предприятий Тамбовской области, предприятие города Рассказова ОАО "Биохим" заняло первое и вторые места в трех номинациях.

МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

В сфере малого и среднего предпринимательства в городе работают 284 предприятия

и 1282 индивидуальных предпринимателя.

Оборот продукции и услуг, производимый малыми предприятиями составил 2 млрд. 554 млн. руб., что на 8% больше уровня 2016 года.

Сумма инвестиций в основной капитал, произведенных субъектами малого и среднего предпринимательства, за 2017 год составила 146 млн. руб.

➤ 7 стр.

Важно

ДОРОГИ НА КОНТРОЛЕ



Алексей Поздняков осматривает ход работ

Дорожная отрасль - сфера, которая находится на особом контроле главы администрации Тамбовской области Александра Никитина.

Ремонт и строительство транспортной инфраструктуры в регионе ведётся в рамках реализации Стратегических инициатив Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Руководство Рассказовского района, в лице Алексея Позднякова, также считает одним из приоритетных направ-

лений ремонт трасс местного значения и решение дорожных проблем.

29 мая Алексей Алексеевич осматривает ход работ по ремонту участка автодороги Рассказово - 2-я Пятилетка.

Следует отметить, что на участке дороги "Тамбов - Пенза" - Рассказово - Уварово - Мучкапский - Коптево - Усть-Кензарь к селу Коптеву Верхнеспаского сельсовета отремонтировано два километра дороги.

Ирина ТИМОШЕНКОВА.
Фото автора.

ЗА БУЙКИ НЕ ЗАПЛЫВАТЬ

Лето

В городе Рассказове прошла проверка официально разрешённых мест отдыха на водоёмах.

Как рассказал первый заместитель главы администрации города Александр Таранков, работы по подготовке закончены в срок. Пляжи "Чибизовка" на реке Лесной Тамбов и "Лесной" в посёлке Меховой фабрики оборудованы в соответствии со всеми требованиями: имеют лежаки, ограждения, сюда завезён песок, обустроена детская купальня, буйками обозначены границы, за которые заплывать запрещается. Водолазами из областного центра обследовано дно и дано заключение, что эти места пригодны для купания. Кроме того, прошли обучение матросы-спасатели, которые будут нести дежурство в предстоящий летний сезон.

- Я прошу всех жителей города Рассказова пользоваться обустроенными пляжами, где в экстренном случае, если судорога или стало плохо от жары, всегда помогут специально обучен-



Лариса Ненашева и Александр Таранков

ные люди, - говорит Александр Таранков.

По словам старшего инспектора инспекции по маломерным судам МЧС России по Тамбовской области Ларисы Ненашевой, проверившей документацию и оборудование, состояние этих мест отдыха можно признать удовлетворительным, оба пляжа приняты в эксплуатацию.

Ирина БАРАНОВА.
Фото автора.



Пляж "Лесной"



*Уважаемые тамбовчане, дорогие земляки!
Поздравляю вас с Днём России - одним из самых значимых праздников нашей страны!*

Честь и достоинство большого государства начинается с малой родины, с нашей любви и заботы о ней. В Тамбовской области уделяется немало внимания тому, чтобы талант и способности каждого человека были востребованы, чтобы власть на всех уровнях честно служила интересам граждан, была не только эффективной, но и ответственной перед людьми. Все вместе, сообща мы сможем внести общий вклад в благополучие родного края, сохранить

достигнутое и пойти вперёд, вопреки всем трудностям. Мы и дальше будем поддерживать истинные народные инициативы тамбовчан.

По сложившейся традиции День России широко отмечают на Тамбовщине. Пусть этот праздник будет общим и объединяющим. От всей души желаю жителям области здоровья, успехов, мира, добра, благополучия!

Александр ПОЛЯКОВ,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации

ДИАЛОГ ВЕРЫ И КУЛЬТУРЫ

Оздоровление российского общества, привлечение внимания учащейся и рабочей молодёжи к вечным ценностям и исконным традициям России - задача не новая. На первый взгляд всем понятная и достаточно широко культивируемая в обществе, она оказывается крайне сложной в своём воплощении. Все мероприятия духовно-нравственной тематики как близнецы-братья похожи друг на друга. Их содержание даже у возрастной категории читателей не вызывает особого восторга, что уж говорить о молодёжи, которую, к великому сожалению, в большинстве своём интересуют другие стороны человеческого бытия. Однако встреча, недавно состоявшаяся в Музее книги и библиотечной культуры при библиотеке им. К.В. Плехановой областного центра, всё же смогла заинтересовать представителей разных поколений.

Где она, золотая середина?..

Задача, поставленная перед Музеем книги и библиотечной культуры, была сложной: как музейными средствами показать историко-литературный срез эпох XIX и XX веков, роль и влияние уникальных изданий на формирование морально-этических ценностей русского общества, возвращение патриотизма и социальной ответственности в гражданах России. А самое главное, как соблюсти правило «золотого сечения», зажечь и удержать на высокой ноте интерес к книге очень сложно управляемой молодёжной аудитории и получить ответную реакцию - удивлённо-восторженные взгляды присутствующих, то особое трепетное ощущение, когда после окончания мероприятия гости не спешат уходить, а толпятся у витрин, задавая массу вопросов, и ... вновь возвращаются в библиотеку спустя несколько дней уже читателями.

Надо было видеть, с какой математической точностью и как виртуозно построила свой рассказ ведущая вечера - заслуженный работник культуры РФ Татьяна Оприцова. Сколько труда и раздумий пришлось ей претерпеть, пока композиционное построение витрин достигло необходимого совершенства: от творения мастеров книги старинной, через подарки меценатов - книги о шедеврах архитектуры и духовных святынях России - к изданиям по истории русской иконописи. Что не экспонат, то подлинная изюминка - как, например, уникальное, не переиздававшееся с 1890 года издание французского филолога и публициста Фелисите Робер Ламенне «Иматация Иисуса Христа». Фронтиспис и две гравюры предваряют папье-пляр - прокладка из тонкой бумаги, защищающей иллюстрации. Текст обрамлён гирляндой винограда с кадильницей и потиром. Форзац оформлен муаро-

вой зелёной бумагой с золотыми лилиями. Кожаный переплёт с золотым тиснением на корешке и верхней крышке, золотой обрез. Или редкие репродукции с библейскими сюжетами картин зарубежных художников, хранящихся в Государственном Эрмитаже и Музее изобразительных искусств им. А.С. Пушкина. Альбомы в издательской папке были выпущены для зарубежья ещё в 1939 году тиражом всего 1000 экземпляров. В Советском Союзе распространялись в ограниченном количестве и не предназначались для продажи. Каждый альбом состоит из 20 отдельных листов, на которых вручную наклеены цветные репродукции высокой полиграфии. Листы снабжены защитной калькой, где напечатано название картины, дано подробное описание изображённого на ней сюжета, указано местонахождение, а также помещены краткие биографические сведения о художнике. К альбомам прилагаются



вступительные статьи на английском языке.

Ценности духовные

Как оживить этот сухой, сугубо «немой» музейный контент? Оказывается, очень даже несложно: икона преподобного Онурфия Великого «заговорила» голосом исследователя-краеведа Александра Чугаева, поведавшего о том, как этот редкий образ появился в его семье; а о тернистом непростом пути иконы в годы лихолетья и гонения на церковь рассказал видеofilm «Духовные ценности малой родины. История иконы Онурфия Великого».

Репринтные издания путей русских паломников в Палестину в дореволюционное время «ожили» в редком уникальном по созданию публикационном фотоальбоме о путеше-



Татьяна Оприцова рассказывает об уникальных экспонатах музея

вии в 2013 году на Святую землю группы тамбовчан. Альбом отпечатан для каждого участника группы с включением личных фотографий паломника.

Одни лишь иконы были представлены в нескольких необычных композиционных группах, уникальных как

по технике выполнения - бисерное шитьё, современная иконопись в работах учащих педагогического колледжа Тамбова, - так и по ценности призов международного православного кинофестиваля «Встреча». На каждой из икон обозначены год и место награждения.

На прощание все почётные гости - участники встречи, предоставившие в музейную экспозицию как творческие работы, так и предметы из личных коллекций, были поощрены благодарственными письмами Музея книги. Но даже после того, как официальная часть была закончена, участники мероприятия ещё долго не расходились, говорили и спорили, делали фото на память, обменивались контактами, обсуждали книги и планы на будущее. Им было о чём поговорить: столько тем осталось вне фокуса встречи, сколько новых культурных задумок требует реализации! Да и между собой пообщаться представителям старшего поколения и молодёжи всегда есть о чём, ведь вечный диалог веры и культуры будет актуальным всегда.

Ирина ТЕПЛЯКОВА,
член Союза журналистов России
Фото предоставлены автором



Особый эмоциональный колорит мероприятию придало музыкальное оформление, духовные песнопения в исполнении вокального ансамбля кафедры музыкальной педагогики и художественного образования ТГМПИ им. С.В. Рахманинова. Даже музыкальный сегмент программы получил неожиданное приятное и торжественное звучание. Соната для скрипки и фортепиано испанского композитора Хоакина Турины стала неординарным даром духовнику Музея книги старейшему клирику Покровского собора города Тамбова протоиерею Иоанну Кубинцу в честь 40-летнего духовного служения в Русской православной церкви и в знак глубокого уважения.

Мнение

НЕ ОТОРВЁШЬСЯ ОТ ТЕЛЕЭКРАНА

Тамбовщина переходит с аналогового типа телевидения на цифровой. Как утверждают специалисты, преимуществ у «цифры» немало. Во-первых, такой тип связи более устойчив и даёт более качественную картинку, к тому же там, где сегодня принимают всего один-два телеканала, зрителям станут доступными по меньшей мере десять, а то и больше телевизионных кнопок. Уже сейчас 99,5 процента населения нашей области в состоянии технически принимать цифровое телевидение. Как же идёт процесс цифровизации и что думают об этом жители региона, мы выясняли в ходе очередного опроса...



Сергей КОЗЕЕВ, водитель, Староюрьевский район:

- Аналоговое телевидение продолжает оставаться доступным, но уже далеко не самым прогрессивным. Тот, кто ценит качество изображения, его звук и надёжность, теперь выбирает цифровое вещание - быстрое и чёткое. Такой сигнал способен преодолевать любые расстояния, донося до нас ничем не искажённую картинку. Аналоговое телевидение не может предложить такого широкого выбора различных каналов, возможности цифрового сигнала не ограничены их количеством. Бесплатно можно смотреть двадцать каналов.

Кроме того, не придётся протягивать длинные конструкции из антенн, чтобы лучше поймать сигнал - достаточно установить специальный приёмник и вставить шнур в телевизор. Это вполне можно сделать и самостоятельно, не приглашая специалиста.

Как пользователь цифрового телевидения могу отметить и недостатки такой технологии: иногда могут появляться фризы - проблема, связанная с ухудшением сигнала или погодными помехами, что доставляет определённый дискомфорт, особенно если смотришь хороший фильм.

Есть в райцентре и опыт использования в многоквартирных домах оптоволоконного кабеля. Я этим пока не пользовался, поэтому о его преимуществах судить не берусь.

Очень многие в нашем районе предпочитают спутниковое телевидение, моя семья в том числе. Для нас это самый приемлемый и удобный вариант.



Любовь СУХАНИНА, педагог-организатор, Знаменский район:

- В нашей области стремительно развивается цифровое телевидение. Для региона, а тем более для села - это движение вперёд. В тех местах, где ещё недавно принимали один-два канала, в цифровом формате станут доступны десять. Считаю, что это просто замечательно, как и любое прогрессивное новшество, приносящее пользу!

Насколько я понимаю, проблем с переходом на цифровое вещание для жителей глубинки возникнуть не должно. Ведь в основном все сейчас пользуются телевизорами нового поколения, которые приспособлены к «цифре».

Как сообщили специалисты технического отдела Тамбовского радиотелевизионного передающего центра, телевизионное вещание в цифровом режиме в нашей области успешно ведётся уже на протяжении нескольких лет. Телезрителям это даёт возможность принимать разнообразные каналы при значительно лучшем качестве, в отличие от аналогов. Однако для такой возможности нужна соответствующая аппаратура.

Современные телевизоры на протяжении нескольких лет выпускаются в варианте, приспособленном для приёма программ цифрового вещания. Если же у вас относительно старый телевизор, то необходимо приобрести специальную цифровую приставку. Они недороги и продаются практически во всех магазинах, торгующих радиоэлектроникой. Достаточно обратиться к продавцу-консультанту.

Однако одной приставки к телевизору мало. Необходима и специальная антенна. Какую именно выбрать, зависит от населённого пункта, где вы проживаете, и близости соответствующей передающей телевышки. Это актуально как для отдалённых сёл, так и для городов, включая Тамбов. Причём антенна должна быть внешней, что исключит помехи, которые создают как ближние, так и дальние строения, перекрывающие распространение сигнала. В зависимости от этих конкретных условий и дальности до ближайшего ретранслятора может понадобиться антенна с усилителем сигнала.

В любом случае в разных населённых пунктах условия приёма разные, и потому при выборе оборудования желательно проконсультироваться со специалистом. Для этого можно обратиться в технический отдел Тамбовского телецентра по телефону 8 (4752) 53-78-12, где вам всегда рады помочь.

Новая стратегия

В окончательном варианте принят закон «О стратегии социально-экономического развития Тамбовской области до 2035 года»

Стратегия разработана по инициативе губернатора Александра Никитина. Он отметил, что в её основе остаётся целевой подход к развитию всех сфер жизнедеятельности региона. Вместе с тем документ включает проекты, которые способны придать новые импульсы развития. Окончательно он утверждён на недавнем заседании областной Думы под председательством Евгения Матушкина.



Фото пресс-службы областной Думы

Стратегия-2035 - это инновационный сценарий развития региона. В результате его реализации Тамбовщина выйдет в безоговорочные лидеры по таким показателям, как удовлетворённость людей качеством жизни, развитие индустриализации.

Стратегия предполагает модернизацию, цифровизацию, эффективное государственное регулирование. Основная её задача - увеличить долю отраслей с высокой добавленной стоимостью, а именно перерабатывающих производств. Речь идёт о развитии сектора глубокой переработки сельхозпродукции.

Ещё один важный аспект экономики будущего - проект «Мичуринская долина». Идея заключается в том, чтобы на единой площадке объединить новейшие отечественные и зарубежные агропромышленные производственные комплексы и технологические инновации.

Город-оркестр

С 10-го по 11 июня им станет Тамбов, где пройдёт VII Международный фестиваль духовых оркестров имени Василия Агапкина и Ильи Шатрова

В этом году тамбовчане и гости города снова увидят выступления лучших духовых оркестров. Все они накануне гала-концерта, 10 июня, по традиции побывают с сольными концертными программами в городах и районах области.

Самая красочная часть праздника духовой музыки состоится 11 июня. С 15 часов в парках и скверах Тамбова будут высту-

На фестивале духовых оркестров в 2014 г.

Фото Павла ВАСИЛЬЕВА



Долгие годы до момента своей трагической гибели музыкальным руководителем фестиваля был военный дирижёр, генерал Валерий Михайлович Халилов.

Во второй день фестиваля в Тамбове состоится открытие памятника этому легендарному человеку. Мемориал разместится на зелёной зоне в районе Пушкинской библиотеки неподалёку от памятника Василию Агапкину и Илье Шатрову.

пять самостоятельные коллективы духовых оркестров. В 19 часов на площади Музыки начнётся гала-концерт.

«Тамбовщина - центр русской силы»

Такую оценку дал президент Всемирного общества этноспорта Алексей Кыласов во время встречи с губернатором Александром Никитиным

Стороны обсудили подготовку к очередным традиционным играм «Атмановские кулачки». По словам Алексея Кыласова, Россия сегодня считается родиной этноспорта, основой которого и являются эти народные игры. Люди сохранили традиции своих предков. Это настоящий феномен, который необходимо сберечь и популяризировать.

- Всемирное общество этноспорта готово в этом помочь, например, приглашать известных борцов и звёзд в силовых видах спорта, а также продвигать положительный образ доброй русской силы, идущей из глубины веков, центром которого и является Тамбовщина, - поделился Алексей Кыласов.

Атмановские кулачки стали первыми играми, внесёнными в реестр объектов нематериального культурного наследия народов России. В 2015 году Атмановские кулачки получили премию «Russian Event Awards» в номинации «Лучшее событие по популяризации народных традиций и промыслов».

По традиции Атмановские кулачки соберут любителей русских забав 27 августа в селе Атманов Угол Сосновского района. Губернатор Александр Никитин поручил оказать необходимую поддержку организаторам.



Фото Елены МАНЯКИНОЙ

На Атмановских кулачках в прошлом году побывал Александр Никитин

Лидерам - от лидеров

Известный политолог Евгений Минченко встретился с участниками проекта «Лидеры Тамбовщины»

Евгений Минченко (крайний справа) остался доволен общением с губернатором Александром Никитиным, лидерами Тамбовщины и их наставниками



Фото tambov.gov.ru

Первая образовательная сессия для полуфиналистов проекта «Лидеры Тамбовщины» прошла на базе «Школы Сколково Тамбов». В этом есть символическое значение. Инновационное учебное заведение стало образовательной площадкой для тех, кто уже давно покинул школьные классы и в ближайшем будущем станет определять развитие региона - для молодых лидеров Тамбовщины. Евгений Минченко прочитал им лекцию о нынешней российской элите и политических процессах в стране.

- Мы стараемся максимально использовать потенциал наставников и создать необходимые условия для того, чтобы наша молодёжь смогла получить новые знания и максимально раскрыть свой потенциал, - отметил губернатор Александр Никитин.

- Мы видим, что в стране идёт масштабное обновление

элит. Президент сделал ставку на привлечение молодых и перспективных лидеров, которые готовы учиться, обладают мощной энергией и потенциалом. По итогам федерального конкурса «Лидеры России» победители занимают высокие посты в системе государственного управления и в госкорпорациях. Тамбовщина сего-

дня является пионером в тиражировании этого опыта на региональном уровне. Это большой плюс и губернатору Александру Никитину, и региону. Я получил огромное удовольствие от общения с аудиторией, мне задавали содержательные вопросы. Видно, что у участников проекта горят глаза. Они хотят работать на благо своей малой родины и на благо России, - поделился Евгений Минченко.

Знания очень важны, но не стоит забывать и о человеческих качествах, важнейшим из которых является честность и искренность, добавил Александр Никитин. Он подчеркнул, что это не последняя встреча участников проекта «Лидеры Тамбовщины» с ведущими федеральными экспертами. В ближайших планах - пригласить ведущих учёных из главных российских университетов.

Проект «Лидеры Тамбовщины» организован по инициативе губернатора Александра Никитина. Он призван объединить талантливую молодёжь и стать площадкой для кадрового резерва.

Письмо о самом главном

Подведены итоги традиционного областного эпистолярного конкурса

«Письмо губернатору» написали 750 школьников Тамбовщины - столько работ поступило в оргкомитет конкурса. Победителей поздравил лично глава региона Александр Никитин.

- Наши дети - лучшие. Желая вам успехов. Понимание будущего, образования, конечно, важно, но я хочу, чтобы вы были достойными гражданами нашей области и страны. То, что вы смогли донести свои мысли до руководства региона, уже о многом говорит, - уверен губернатор.

В этом году тема конкурса - «Тамбовщина-2030: взгляд на перспективы региона и моё будущее». Наибольшее количество писем пришло из Мичуринска и Мичуринского района. Самыми активными участниками выступили школьники в возрасте от 8-ми до 16 лет. Письма от ребят прихо-

дили как в рукописном, так и в печатном виде, многие с иллюстрациями и фотографиями. В дополнение ребята присылали интересные поделки: стадион мечты, яблоневый сад будущего, сказочный город, капсула времени и другие. Выставка этих поделок развернулась в администрации области перед началом торжественной церемонии награждения.

Победителями признаны десять человек. Они получили возможность пообщаться с главой администрации Тамбовской области Александром Никитиным лично, поделиться своими размышлениями, опытом, задать во-

просы и пожать руку. Именно об этом мечтал один из победителей - ученик 3-го класса Ржаксинской школы № 2 Кирилл Кузнецов. Мечта мальчика осуществилась.

Губернатор прочёл и прокомментировал письма каждого победителя.

- Тамбовконцерт мы сделаем. Акустика будет великолепная. Это я вам обещаю, - ответил на письмо самой маленькой победительницы Анны Сиземинной глава региона.

Первоклассница просила организовать в области достойную площадку для выступлений, она мечтает стать артисткой.

Благодаря конкурсу «Письмо губернатору» юное поколение тамбовчан учится не только писать грамотно, но и размышлять на социально значимые темы, обсуждать видение актуальных вопросов и перспектив малой родины и всей страны.

Лучший многофункциональный

С 1 июня по 31 июля жители области могут проголосовать за лучший многофункциональный центр. В рамках регионального конкурса народного голосования за лучший МФЦ в этом году проходит впервые.

Принять в нём участие сможет каждый желающий. Для этого необходимо зайти на сайт «Административная реформа в Тамбовской области» (<http://admref.tmbadm.ru/>). На главной странице размещено объявление о проводимом голосовании. Перейдя по ссылке, можно ознакомиться с презентациями всех МФЦ региона, их сайтами и, соответственно, проголосовать за понравившийся. Подсчёт голосов будет проводиться исходя из соот-

ношения проголосовавших к численности населения соответствующего муниципального образования. При этом первые три участника конкурса, набравшие наибольшее количество голосов в рамках народного голосования, получат дополнительные баллы (первое место - 1 балл, второе - 0,7 балла, третье - 0,5 балла), которые будут учтены комиссией при определении лауреатов конкурса «Лучший МФЦ».

Архивный век

Государственной архивной службе России - 100 лет

Архивный фонд Тамбовщины по составу и содержанию материалов - один из крупнейших и богатейших в ЦФО. В Тамбовской области действуют два государственных и 30 муниципальных архивов, они созданы в каждом учреждении, организации, предприятии. В архивах находится 3,35 миллиона дел с 1609 года до наших дней. Торжественное собрание, посвящённое дате, состоялось в администрации области.

- Это люди, которые взяли на себя ответственность за самое главное - сохранение нашей истории. Пожалуй, нет человека, который не сталкивался бы с вашей работой. Всем периодически требуется узнать что-то, получить информацию, справки, сделать запросы. Сейчас это особенно актуально. Мы включили огромное количество детей в работу по восстановлению культурной и исторической памяти по разным направлениям: о семье, малой родине, утраченных святых, - отметила вице-губернатор Наталья Астафьева.

Сегодня архивы активно комплектуются, принимая каждый год

около 50 тысяч дел. Ежегодно растёт интенсивность использования документов: архивы рассекречивают свои фонды, выдают всё больше справок, издают интересные сборники документов и монографии, их читальные залы всегда полны. Архивы успешно внедряют современные цифровые информационные технологии: создают учётные и тематические базы данных, ведут оцифровку документов, размещают информацию для удалённых пользователей на архивных веб-сайтах.

По завершении торжественной церемонии лучшим работникам службы вручили награды.

Экопробегка: приятное с полезным

Активисты ОНФ провели в Тамбове экологическую акцию-плоггинг

Это мероприятие на набережной реки Цны прошло в рамках проекта ОНФ «Генеральная уборка». Во время пробежки общественники собрали пластиковый мусор и бумагу.

- Плоггинг - это новый формат экологического мероприятия, совмещённый со здоровым образом жизни. Обычный бег превращается в акцию, которая помогает сделать чище окружающее пространство. Предлагаем всем желающим присоединиться к плоггингу, который не имеет возрастных ограничений! - отметила активист ОНФ Виктория Смагина.

Во время акции к активистам примкнули мимо проходившие юные жительницы областного центра - как выяснилось из разговора с ними, учащиеся школы «Сколково». Они с интересом отнеслись к идее нестандартного субботника, поддержали акцию ОНФ и участвовали в экопробегке. В планах у общественников - сделать экологические пробежки традиционными.



КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ В ПРИОРИТЕТЕ

Во исполнение поручений губернатора Александра Никитина проводилась работа по достижению целевых показателей в сфере малого и среднего предпринимательства, доведенных городу на 2017 год. В результате проведенной работы достигнуты все показатели (более чем на 100%) по оказанию услуг институтами поддержки бизнеса.

Инвестиции, жилье

Объем инвестиций на 2017 год составляет 1 млрд. 616,6 млн. руб. с темпом роста 118,9% к 2016 году.

Начато строительство общеобразовательной школы, объем вложений за 2017 год составил 153 млн. руб. Приобретены и установлены светодиодные экраны на остановочных павильонах - 35 шт. на сумму 4,9 млн. руб. Инвестиционные вложения в сферы образования, культуры, здравоохранения составили 17,5 млн. руб. Произведена реконструкция объектов производственного назначения на сумму 11,8 млн. руб., в строительство и реконструкцию объектов малого бизнеса инвестировано 146 млн. руб. Введено в эксплуатацию жилья общей площадью 33,6 тыс. кв. м (с ростом 102% к уровню 2016 года), в том числе ввод индивидуального жилья составил 26,4 тыс. кв. м.

Кроме индивидуального жилья, введено в эксплуатацию два многоквартирных дома.

ЖКХ

В рамках муниципальной программы "Благоустройство" выполнялись мероприятия, направленные на решение следующих задач: содержание автомобильных дорог общего пользования; обустройство тротуаров усовершенствованным покрытием; улучшение санитарного состояния города; восстановление и ремонт уличного освещения; создание благоприятных условий для жизни и проведения досуга. Общий объем финансирования по программе составил 76,7 млн. руб.

По муниципальной программе "Благоустройство города Рассказово" реализуется приоритетный проект "Формирование комфортной городской среды". С объемом финансирования 11,8 млн. руб. выполнено благоустройство пяти дворовых территорий многоквартирных домов, четырех общественных и парка.

В рамках подпрограммы "Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог" освоены средства в размере 64 млн. руб., в том числе средства областного бюджета - 50,6 млн. руб., городского - 13,4 млн. руб.

По программе капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов выполнен ремонт крыш, подвальных помещений, внутридомовых инженерных систем, фасадов и фундаментов в 19 многоквартирных домах на сумму 23,2 млн. руб.

Зарплата, занятость, демография

По данным Тамбовстата, среднемесячная заработная плата за 2017 год сложилась на уровне 21 432,5 руб. с темпом роста 105,9% к 2016 году.

Продолжена работа по легализации "теневых" зарплат, выявлению недобросовестных налогоплательщиков

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 января 2018 г. по сравнению с началом 2017 года снижен с 1,26% до 0,98%. Численность безработных граждан составила 208 человек.

За 2017 год родился 441 малыш (на 20 меньше, чем в 2016 году), умерло 588 человек (на 9 меньше, чем в 2016 году).

Естественная убыль составила 147 человек. С учетом миграции, численность постоянного населения города на начало 2018 года составила 43 330 человек.

Докладчик также подробно остановился на развитии сфер образования, культуры, физкультуры и спорта, охране общественного порядка и безопасности граждан, рассказал о результатах опроса населения о деятельности органов местного самоуправления, оценки их показателей.

Четвертое место в рейтинге

Александр Таранков отметил, что впервые в регионе автономной некоммерческой организацией "Агентство

Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог



На ремонт автомобильных дорог и дворовых территорий в 2017 году израсходовано 64 млн. руб.

Фото предоставлено администрацией города

региональных социальных-экономических проектов" совместно с региональным деловым изданием "Экономика и жизнь - Черноземье" проведено исследование "Рейтинг успеваемости глав муниципальных районов и городских округов Тамбовской области" по итогам 2017 года.

Из муниципальных территорий региона девять определены как муниципалитеты-лидеры. Глава города Рассказова Алексей Колмаков занял четвертое место в рейтинге глав муниципальных образований области. Его деятельность оценена на "отлично" с присвоением категории А+ (характеризуется как высокий уровень надежности и риск незначительный).

В заключение выступления Александр Таранков отметил, что деятельность муниципальной власти в 2018 году будет направлена на реализацию политики, отвечающей, прежде всего, интересам жителей города, по приоритетным сферам развития региона, озвученным в Отчете главы администрации Там-

бовской области Александра Никитина "О результатах деятельности администрации области за 2017 год" перед депутатами областной Думы. Среди них - новое качество демографической ситуации - политика народосбережения; создание условий для решения дорожной проблемы; расширение пространства общественного диалога; конкурентность региона на рынке инвестиций и другие. В числе приоритетов - выполнение задач, поставленных Президентом России Владимиром Путиным в своем Послании Федеральному Собранию.

Алексей Колмаков, в свою очередь, обращаясь к депутатам, поблагодарил их за совместную работу, отметил большой вклад в развитие муниципалитета малого и среднего предпринимательства, рассказал о решении первоочередных задач, среди которых - ремонт дорог, обустройство уличного освещения и строительство новой школы.

Подготовила
Елена ЧЕРНОВА.

На дороге

АВАРИЙ СТАЛО МЕНЬШЕ

В администрации г. Рассказова состоялось заседание городской межведомственной комиссии по безопасности дорожного движения.

В преддверии летних каникул одним из основных вопросов стало предупреждение детского и подросткового дорожно-транспортного травматизма. Как отметил начальник отдела ГИБДД МОМВД России "Рассказовский" Сергей Кунаков, статистика показывает, что самыми травмоопасными месяцами для ребятишек становятся май и август. Первый заместитель главы администрации города Александр Таранков призвал усилить профилактическую работу с детьми и их родителями.

О состоянии аварийности на территории города за четыре месяца 2018 года, в том числе с участием нетрезвых водителей, и мерах по стабилизации безопасности дорожного движения доложил Сергей Кунаков. Так, в этот период на дорогах города произошло 13 ДТП (за четыре месяца 2017 года было 20), погиб один человек (в прошлом году погибших не было), травмы получил 21 человек (было 23). По-прежнему остаётся актуальным управление автомобилем в состоянии опьянения. Поэтому жителям необходимо помнить, что такой водитель представляет большую опасность, проявлять сознательность и сообщать о нетрезвых за рулём по телефону доверия 8-920-236-11-11.

Кроме этого, рассмотрены вопросы об обустройстве улиц недостающими техническими средствами, пешеходными ограждениями, дорожками, о состоянии работ по нанесению дорожной разметки и другие.

Ирина БАРАНОВА.

Спрашивали - отвечаем

МОЖНО ВЗЯТЬ КАССУ В АРЕНДУ?

Мы очень маленький магазин и не можем позволить себе приобрести даже самую дешевую онлайн-кассу. В Интернете очень много предложений по предоставлению во временное пользование (аренду) онлайн-касс по приемлемым ценам. Можем ли мы за-

ключить договор с одной из таких организаций и взять во временное пользование (аренду) онлайн-кассу?

Е. Кондрашева.

Отвечает референт государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса Екатерина ШИЛЬЦЫНА.

- Федеральный закон №54-ФЗ от 22 мая 2003 "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" не содержит ограничений или запрета в отношении прав владения или пользования контрольно-кассовой техникой.

Таким образом, организация или индивидуальный предприниматель может иметь контрольно-кассовую технику как на праве собственности, так и на праве пользования и (или) владения.

При этом следует учитывать, что контрольно-кассовая техника должна быть зарегистрирована на того налогоплательщика, который непосредственно осуществляет расчет с покупателем, клиентом.

Кроме того, пользователи контрольно-кассовой



вой техники обязаны обеспечивать сохранность фискальных накопителей в течение пяти лет с даты окончания их использования в составе контрольно-кассовой техники.

ПУСТЬ ДЕТСТВО БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ

← 1 стр. В этот день заслуженные награды получили победители конкурса декоративно-прикладного творчества "Лоскутная мозаика". Первые места в своих номинациях и возрастных группах заняли Милана Стрижкова, Артём Ледовских, Ангелина Плуталова, Андрей Титов, Снежана Дунаева, Софья Гладышева, среди взрослых лучшей стала Марина Орлова.

Холодная погода не помешала ребятишкам зажигать вместе с троллями.

Весёлый хоровод, песни, танцы - всё это поднимало настроение и



Фото Ирины БАРАНОВОЙ

Грамоты и подарки получили победители конкурса "Лоскутная мозаика"

заставляло улыбаться. Ребятню ждали яркие батуты, катание на пони, вкусный попкорн, веселые музыкальные номера.

Ирина БАРАНОВА.

НА СТАДИОН - ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

День защиты детей сотрудники Рассказовской ЦРБ отметили семейным спортивным праздником

Водители машин скорой помощи и медицинские сестры, регистраторы и фельдшера вместе со своими вторыми половинками, дочками, сыночками и группой поддержки в виде бабушек выстроились на поле стадиона "Спартак".

Перед началом эстафеты участники приветствовали главного врача Рассказовской ЦРБ Надежда Семьянинова и председатель первичной профсоюзной организации Ирина Дорохина. Они поздравили всех с Днём защиты детей, пожелали здоровья, счастья, удачи, выразили надежду, что такие мероприятия делают семьи еще крепче.

Самые забавные и необычные конкурсы приготовили для участников организаторы праздника - ДЮСШ г. Рассказова. Несмотря на холодную погоду, на стадионе было жарко от эмоций. Семьи справились со всеми испытаниями. Победители получили заслуженные призы, а участники - подарки, отличное настроение и воспоминания на всю жизнь.

Ирина БАРАНОВА.
Фото автора.



Самые юные участники эстафеты



Веселые конкурсы приготовили для семей организаторы мероприятия

И ЛЕЧИТЬСЯ, И ИГРАТЬ

Первого июня в городе Рассказове, в парке детской больницы, состоялось торжественное открытие игровой площадки.

Символично, что мероприятие прошло в День защиты детей. На зеленой зоне собрались участники торжества - депутаты Рассказовского городского Совета, ребятишки, проходящие лечение и реабилитацию в лечебном учреждении, их родители, медицинский персонал.

К присутствующим обратились председатель городского Совета народных депутатов Сергей Свистунов и главный врач Рассказовской ЦРБ Надежда Семьянинова. Они поздравили ребятишек с праздником, пожелали счастливого детства, здоровья.

Открытие сегодняшней площадки - это маленькая толика того, что мы можем сделать для наших пациентов, - говорит Надежда Семьянинова. - Их родители не раз обращались ко мне с просьбой о обустройстве такого места на территории больницы, чтобы дети во время прохождения лечения могли здесь играть.

Надежда Николаевна отметила, что в ближай-



В открытии площадки приняли участие руководители Рассказовской ЦРБ и почетные гости



Фото Елены ЧЕРНОВОЙ

Новое сооружение готово принять ребятишек

ших планах - сделать песочницу, установить скамейки, разбить клумбы, то есть превратить этот уголок в уютную зону отдыха. А начало уже положено - универсальная игровая площадка с горкой, качелями, канатом, стеной для лазания ста-

ла украшением этого парка.

Протоиерей Иоанно - Богословского храма Георгий Золотов освятил детское сооружение, которое тут же начали осваивать ребятишки.

Елена ЧЕРНОВА.

ВЕСЕЛИЛИСЬ ОТ ДУШИ

← 1 стр. - В первый день лета мы отмечаем День защиты детей, это ваш праздник! - сказал руководитель муниципалитета юным зрителям.

Алексей Поздняков отметил, что работа взрослых направлена на то, чтобы ребятишки Рассказовского района получали достойное дошкольное и школьное образование, интересный досуг.

Николай Елесин в свою очередь пожелал публике приятного просмотра.

Несмотря на холодный день, мы уверены, что тепло нашей сказки "Кто главный в лесу" согреет вас, - сказал гость.



Фото Елены ЧЕРНОВОЙ

Сладости - главным героям торжества

Спектакль, который показали в рамках закрытия 11 Международного Рыбаковского фестиваля, пришелся по душе зрителям, которые наградили артистов аплодисментами.

В этот день артисты Мичуринского драматического театра показали ещё один спектакль в селе Саюкине.

Елена ЧЕРНОВА.

НА ВЕЛОСИПЕДЕ - ЗА ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

Рассказовцы поддержали Всероссийский день велопарада

27 мая на центральной площади города собрались десятки детей и взрослых - любители велосипедных прогулок. Спустя некоторое время, они организованно проехали по центральной улице города - Пушкинской - по направлению к роднику.

Возглавил колонну глава города Алексей Колмаков.

- Инициатива проведения велопарада принадлежит Министерству транспорта Российской Федерации, - говорит руководитель муниципалитета. - В 2016 году в нем приняли участие 37 городов, а в 2017 уже свыше 70 населенных пунктов. В этом году в акции участвуют более 150 городов, в том числе и Рассказово. Это мероприятие дает нам повод задуматься об обустройстве велодорожек, создании определенной инфраструктуры для любителей такого рода прогулок. Сегодняшний велопарад показывает, что по дорогам имеют право передвигаться не



Велопарад возглавил глава города А. Колмаков

только автомобилисты, но и велосипедисты.

Среди участников парада Юрий Шелдовичин. В 2016 году он путешествовал вместе со своим двухколесным другом по маршруту "Рассказово - Крым", доехав до Севастополя. А в прошлом году ему удалось совершить велопрогулку до Абхазии.

- Проехать полторы тысячи километров за шесть дней возможно каждому человеку, - рассказывает Юрий. - Ежедневные тренировки подготовят организм к такому серьезному велопутешествию. Наде-

юсь, что в Рассказове будет много последователей велосипедного движения.

А еще молодой мужчина уверен, что те, кто любит передвигаться на таком виде транспорта, заботятся об экологии и следят за своим здоровьем.

В этот день горожане показали, что хорошее настроение можно обеспечить себе самым простым способом - всего лишь заставив себя проехать на велосипеде.

Елена ЧЕРНОВА.
Фото Евгении КОНОБЕЕВСКОЙ.

ПУСТЬ ЗАЦВЕТУТ СИНАП И ОРЛИК

В Рассказовском районе заложили сад интенсивного типа

25 тысяч саженцев яблонь высадили на площади 30 гектаров в КФХ индивидуального предпринимателя Юрия Ситникова на Новгородских землях.

25 мая в закладке сада принял участие глава Рассказовского района Алексей Поздняков. Руководитель муниципалитета отметил, что в этот день здесь дан реальный старт проекту во исполнение поручений губернатора Александра Никитина по масштабной закладке плодовых садов в регионе.

Губернатор считает, что садоводством должны заниматься не только специализированные хозяйства, но и другие сельхозпроизводители, в том числе фермеров. В каждом

районе области должно быть не менее 50 гектаров фруктовых садов.

- Необходимо также создавать кооперацию и развивать переработку в этой отрасли. Нужна не просто региональная программа развития садоводства, а конкретный, развернутый план действий с разбивкой по всем муниципалитетам, - говорит руководитель нашего региона.



А. Поздняков и Ю. Ситников приняли участие в закладке сада

Сад интенсивного типа воплощает инновационные технологии. Молодые растения сажают друг от друга через небольшие промежутки.

Губернатор Александр Никитин ставит практические задачи: получать, хранить, перерабатывать и продавать продукцию садоводства и плодоводства. Именно в этом направлении будет реализовываться политика импортозамещения, которую инициировал Президент РФ Владимир Путин.

Следует отметить, что выращены саженцы с учетом самых последних достижений селекции. Специалисты надеются, что яблоньки хорошо приживутся в Рассказовском крае, ухаживать за ними обещают с особой заботой, используя передовые агротехнологии.

Все, кто принимал участие в таком благом деле как закладка фруктового

сада, а среди них - сотрудники районной администрации, Новгородского сельсовета, педагоги и школьники, да и просто равнодушные жители - уверены, что Северный

синоп, Орлик, Жигулевские яблочки будут радовать своим вкусом и ароматом

всех любителей этого плода. А первый урожай планируют собрать через два-три года.

В будущем году аграрии Рассказовского района намерены заложить дополнительно еще 20 гектаров фруктовых садов в селе Телешовке.

Елена ЧЕРНОВА.
Фото Ирины ТИМОШЕНКОВОЙ.

ПРЕМИЯ ЗА УНИКАЛЬНОСТЬ

Наши земляки стали обладателями награды "ProFwave-2018"

В Тамбове подвели итоги III Всероссийской премии "ProFwave - 2018", ее еще называют "премией профессионалов".

Наши земляки - творческое объединение "Малая родина" Рассказовского представительства ТГУ им. Г. Р. Державина - отмечено сразу несколькими наградами. Гран-при получил международный проект "С миру по нитке (Шарф Дружбы)", объединивший более пяти тысяч участников из 60 стран и всех регионов России. Авторы проекта - Марина Елютина и Ирина Стрыкова - отмечены наградой в номинации "Личность года".

Члены жюри отметили уникальность, многогранность и результативность работы рассказовцев по развитию краеведения и туризма, сохранению народных промыслов, продвижению местных брендов. Это уже двадцать вторая награда, которую наши земляки получают за продвижение бренда "Рассказово - столица вязания".

Всероссийская премия "ProFwave вручается молодежи и ее наставни-



кам за достижения в различных сферах. Традиционно конкурсанты со всей страны в рамках проектов соревнуются за право стать лучшими в своем деле - это политики, журналисты, общественные деятели, волонтеры, фотографы и т. д. Итоги премии огласили 30 мая в Тамбове на торжественной церемонии, которая традиционно проходит в виде тематического вечера и превращается в зрелищный праздник.

Марина АЛЕКСАНДРОВА.
Фото автора.

ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ ТАБАКА

Акция

Уличная информационно-профилактическая акция, приуроченная к Всемирному дню без табака, прошла 31 мая у здания центральной библиотеки села Платоновки.

Внимание проходящих мимо людей привлекали оформленные тематические плакаты и книжная выставка "Курить - здоровью вредить".

Из рук библиотечных работников жители получили листовки, призывающие отказаться от пагубной привычки, рекомендации по прочтению литера-



Активисты предлагали обменять сигареты на конфеты

туры, услышали приводимые ими цифры и факты.

Члены молодежного парламента Рассказовского района, присоединившиеся к акции, предлагали поменять сигареты на конфеты.

В этот день акция "Обменяй сигарету на конфету" прошла и на ООО "Раск".

Татьяна ФЕДОСОВА.
Фото Евгении ФИЛИМОНОВОЙ.



Уважаемые тамбовчане!

Поздравляем вас с одним из самых значимых государственных праздников нашей страны - Днём России!

12 июня 1990 года, в день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, начался отсчёт нового времени в отечественной истории. Граждане самой огромной страны мира сделали выбор в пользу демократии и свободы. За прошедшие годы эта символическая июньская дата стала праздником гражданского мира и доброго согласия, символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее Родины.

В этот день каждый житель страны чувствует свою причастность к празднику на основе вечной ценности - любви к своей Родине.

Тамбовщина - неотъемлемая часть единой и великой России. Нынешний праздник - особый для жителей нашей области: 2018-й год на Тамбовщине проходит под знаком имени и музыки Сергея Рахманинова. "Моя музыка - детище моего темперамента, поэтому она - русская" - так говорил знаменитый пианист и дирижёр Сергей Васильевич Рахманинов, родившийся 145 лет назад и создавший на Тамбовщине свои лучшие произведения.

Дорогие земляки!

Все мы хотим видеть Россию свободной, процветающей и уверенной в себе державой. К этой благородной цели мы должны идти сообща, понимая всю ответственность за настоящее и будущее страны.

По сложившейся традиции дату 12 июня всегда широко отмечают на Тамбовщине. В областном центре в этот день празднуют День города, на всей территории региона пройдут городские и районные праздники, массовые гулянья.

По случаю ярких и памятных торжеств желаем вам доброго здоровья, счастья и мира, уверенности в будущем, успехов в труде и согласия в ваших семьях!

А. НИКИТИН,
глава администрации Тамбовской области.
Е. МАТУШКИН,
председатель Тамбовской областной Думы.

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником - Днём России!

12 июня 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, начался отсчёт нового времени в российской государственности. В ее основе лежит все лучшее, что создавалось нашим великим народом на протяжении многих веков.

И сейчас именно поэтому главными принципами современного российского государства стали народовластие, справедливость, торжество закона. Они выстраданы нашей историей, проверены временем и опытом предков. Наша страна четко отстаивает свои национальные интересы, с уверенностью смотрит в будущее, ставя перед собой стратегические цели.

История России - это история каждого из нас, и начинается она с малой родины. Это наша тамбовская земля, наш город, каждое село региона. Любовь к малой родине - это любовь ко всей России, будущее которой зависит от каждого из нас.

Желаю всем вам крепкого здоровья, процветания, благополучия, и пусть никакие войны, стихийные бедствия и

катаклизмы никогда не коснутся нас!

Успехов во всех ваших начинаниях во имя процветания и величия новой России!

В. КАРЕВ,
первый заместитель председателя
Тамбовской областной Думы,
Почётный гражданин Тамбовской области.

Уважаемые жители города Рассказова!

Поздравляем вас с Днем России.

12 июня 1990 года мы начали отсчет начала становления новой российской государственности. Россия уверенно взяла курс на строительство демократического государства. Главными ценностями в обществе стали политические и экономические свободы, права и достоинство человека.

За последние годы Россия стала свободной страной, где каждый человек способен влиять на судьбу своей Родины. От каждого из нас в отдельности и от общих усилий в целом зависит то, какой будет Россия. В наших силах сохранить будущим поколениям политически и экономически стабильную, независимую как в финансовом положении, так и в международных отношениях страну.

Уверены, что совместными усилиями нам по силам обеспечить выполнение всего намеченного, сохранить достигнутое, сделать реальные шаги к процветанию нашего города, области и России.

Желаем вам счастья, здоровья, мира и добра.

С праздником!

А. КОЛМАКОВ,
глава города.
С. СВИСТУНОВ,
председатель городского Совета.

Уважаемые жители Тамбовской области и Рассказовского района!

Поздравляем вас с главным государственным праздником страны - Днём России!

12 июня - праздник возрождения в новом качестве российской государственности. Это событие стало закономерным шагом в многовековом стремлении народов нашей страны к миру и процветанию.

Сегодня объединяющая всех нас любовь к Родине дает возможность глубоко прочувствовать единство и неразделимость нашей общей исторической судьбы в сложном современном мире.

Перед лицом новых угроз и вызовов сегодня исключительно важно сплотиться во имя достижения стратегических целей развития страны, продемонстрировать высочайшую организованность, готовность сообща работать на благо нашего государства.

Жители Тамбовской области, достойно выполняя свой гражданский долг, содействуют консолидации общества, принимают активное участие в политической, социальной и экономической жизни, вносят значимый вклад в развитие нашей великой страны.

Желаем всем нам крепкого здоровья, благополучия, счастья и радости свершений во имя нашей малой Родины, Тамбовской области и России в целом!

А. ПОЗДНЯКОВ,
глава района.
И. БУЗАНОВ,
председатель Рассказовского районного Совета.

Уважаемые рассказовцы!

От всей души поздравляем вас с Днем города. Это наш общий праздник - всех, кто здесь работает, учится, растет, мечтает, живет и любит свою малую родину.

Мы по праву гордимся Рассказовом: славной историей, современными достижениями, верим в его большое будущее. Все вместе мы стремимся к тому, чтобы были счастливы дети, здоровы родители, чтобы в любви и достатке жили все рассказовские семьи.

За прошедший год все мы, уважаемые земляки, хорошо потрудились. Наш город преобразился, стал благоустроенней и уютней. Курс, взятый нами, направлен на улучшение качества жизни горожан.

Спасибо всем, кто трудился и трудится на благо процветания Рассказова!

Верим в ваш оптимизм, работоспособность и преданность любимому городу.

Желаем всем здоровья и добра, мира и счастья, успехов в труде и радости, а Рассказову - процветания!

А. КОЛМАКОВ,
глава города.
С. СВИСТУНОВ,
председатель городского Совета.

Уважаемые социальные работники Рассказовского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы всегда рядом с теми, кому необходима помощь. Благодаря вашему профессионализму и высоким человеческим качествам - милосердию, выдержке, душевному теплу и состраданию, - люди не остаются один на один со своими проблемами.

Ветераны, пенсионеры, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в непростой жизненной ситуации, находят в вас опору, обретают веру в будущее. Для своих подопечных вы олицетворяете социальную справедливость, внимание и поддержку со стороны государства.

Спасибо вам за труд, чуткие сердца и высокую самоотдачу.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успешной работы на благо района и всех его жителей!

А. ПОЗДНЯКОВ,
глава района.
И. БУЗАНОВ,
председатель Рассказовского районного Совета.

Уважаемые ветераны и работники учреждений социальной сферы города!

Поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником - Днем социального работника!

В современных условиях ваша профессия одна из самых гуманных и востребованных в обществе. Вы несете уверенность в будущее, помогаете преодолевать жизненные трудности, оказываете необходимую помощь и поддержку всем тем, кто в ней нуждается.

От добросовестности, профессионализма, мастерства и результатов вашего труда во многом зависит вера этих людей в социальную справедливость.

Уверены, высокие человеческие качества, присущие каждому социальному работнику, позволят и впредь быть надежной гарантией социальной защищенности рассказовцев.

Желаем вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе, счастья и благополучия.

А. КОЛМАКОВ,
глава города.
С. СВИСТУНОВ,
председатель городского Совета.

Уважаемые работники, ветераны текстильной и легкой промышленности!

Сердечно поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником!

В последние годы текстильная и легкая промышленность занимает значимое место в экономике Рассказова. Эта отрасль - наиболее социально ориентированный её сектор - она выпускает товары народного потребления, первой

необходимости. От труда работников промышленности зависит настроение, самочувствие и работоспособность горожан.

Отрадно отметить, что в вашей отрасли продолжается постоянный поиск, направленный на обновление ассортимента, повышение качества продукции. Это создает хорошую основу для продвижения рассказовских товаров на

рынки сбыта далеко за пределами Рассказова.

От всей души желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов в вашем благородном труде и процветания.

А. КОЛМАКОВ,
глава города.
С. СВИСТУНОВ,
председатель городского Совета.

Новости города и района

РАСКАЗОВО - НАШ ДОМ РОДНОЙ

В детском саду №7 г. Рассказова реализуется экологический проект.

Дети подготовительной группы под руководством воспитателя Елизаветы Тесаковой, узнали способы утилизации, которые не влияют на здоровье человека и на окружающую среду, провели эксперименты, в результате которых выяснили, какие отходы со временем растворяются в почве, а каким необходима вторичная переработка, научились сортировать мусор. В Год волонтера ребята следят за чистой прилегающей территории.

Также в ходе реализации проекта Николай Григорьев принял участие во Всероссийском детском экологическом форуме "Зеленая планета 2018", приуроченном к проведению Года добровольца (волонтера) и стал победителем в городском конкурсе, а по итогам регионального этапа занял второе место. Теперь его работа примет участие во всероссийском этапе.

Участниками открытого городского конкурса "Радуга Проектов-2018" стали Николай Григорьев, Григорий Шелковников и Николай Дубровин. За реализацию проекта "Город Рассказово - наш дом родной, и не смей мусорить в нем!" ребятам присуждено второе место.

Теперь дети знают, что Тамбов входит в топ-10 городов страны с наиболее благоприятной экологической ситуацией. Этому способствует существование на территории области мусоросортировочного завода, где перерабатывают полимеры в гранулы. Чтобы поддержать благоприятную экологическую ситуацию, в областном центре организованы пункты приема макулатуры, пластика и пластмассовых отходов, стеклотары и металла. Дошкольникам показалось интересным, что из переработанных пластиковых бутылок можно сделать одежду, мебель, велосипеды, дороги, степлеры, дыроколы, линейки, пеналы, рюкзаки и многое другое.

Соб. инф.

«НОН-СТОП» - РАДУГА ТАЛАНТОВ

Состоялся отчетный концерт самого молодого хореографического коллектива Дома детского творчества г. Рас-

сказово - "Нон-стоп".

Ребята продемонстрировали свои умения и подвели итог учебного года.

Перед началом праздника зал украшали шары всех цветов радуги, но злая колдунья повелела шарики убрать, чтобы в мире вместо радуги талантов царилла пустота посредственностей. Ребятам вместе с доброй волшебницей предстояло разбить колдовские чары.

Танцы сменяли друг друга, и цвета потихоньку возвращались в зал. Красный цвет вернула танцевальная композиция "Праздничное настроение", оранжевый принесли романтические пираты, желтый выручили из заточения Кристина Горелкина и Егор Панфилов, а зеленый возвратили очаровательные красавицы и их богатыри. Фиолетовый цвет возвратился, когда самые юные артистки станцевали трогательный танец, который так и назывался - "Радуга". А колдунья вдруг превратилась в добрую и обаятельную Лилию Болтневу, руководителя коллектива.

В завершение этой сказочной истории детей, родителей, гостей поздравила директор Дома детского творчества Елена Яковлева, она пожелала ребятам дальнейших успехов в постижении искусства хореографии и вручила каждому члену коллектива грамоты, медали и кубки.

Наталья ШАТИЛОВА.

ИГРАЛИ, ПЕЛИ, ОБЩАЛИСЬ

2 июня образцовый фольклорный коллектив "Пчёлка" из Рассказовского района принял участие в X межрегиональном межведомственном фестивале "Тамбовские узоры".

В очередной раз на тамбовской набережной развернулись яркие и увлекательные события для детей и взрослых: большой концерт на Площади музыки, выставки изделий декоративно-прикладного творчества, ярмарка сувениров, мастер-классы, угощения на любой вкус и, наконец, игровая площадка на зелёной лужайке, под открытым небом и ласковым солнцем.

Весело, под гармонь и пение, несколько десятков девочек и мальчишек играли в народные игры, общались и не заметили, как пролетело время фестиваля.

Надежда ЯБЛОКОВА.

СДЕЛАЙ ВЕРНЫЙ ВЫБОР

Уже четвертый год в городе во Всемирный день отказа от курения проходит акция, в рамках которой активисты детской организации "Радуга" совместно со специалистом по делам культуры, спорта и вопросам молодежной политики администрации города Николаем Балабановым встают на стражу здоровья горожан. Вредные сигареты ребята обменивают на сладкий бонус - конфеты.

"Нашей целью является привлечение горожан к здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек", - делятся активисты "Радуги".

Юлия МЯКИНИНА.

ГОТОВЫ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

На стадионе Верхнеспаской СОШ прошло тестирование нормативов ГТО.

В сдаче тестов приняли участие обучающиеся школ Рассказовского района. Ребята 7-15 лет (I -IV ступени ГТО) выполняли нормативы по бегу, метанию мяча, прыжкам в длину, подниманию туловища из положения лежа на спине, подтягиванию на высокой перекладине и сгибанию и разгибанию рук в упоре лежа.

Спортсмены показали хорошие результаты, все выполненные нормативы зафиксированы в электронной системе. Из лучших участников будет формироваться команда для выступления в региональном этапе, который состоится в г. Тамбове.

МЫ БОЛЬШИЕ!

В Никольском филиале Платоновского детского сада прошли мероприятия, посвященные окончанию учебного года.

Самый интересный, самый незабываемый, но все же немного грустный праздник - "Выпускной бал"! Первая ступенька в жизни детей пройдена! Педагоги и родители пожелали ребятишкам удачи в школе, уверенности в себе и в своих силах!

На торжестве, посвященном переходу детей из младшей группы в старшую разновозрастную группу "Мы большие!", ребята показали свои таланты.

Наш корр.



Дошкольники реализовали экологический проект

Фото предоставлено детским садом №7



На сцене коллектив "Нон-стоп"

Фото предоставлено Домом творчества



Активисты "Радуги" предлагают обмен

Фото Юлии МЯКИНИНОЙ



Нарядные малыши села Никольского приняли участие в празднике

Фото предоставлено Никольским детским садом